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									Καρωτιδική νόσος

					Το αγγειακό εγκεφαλικό επεισόδιο (ΑΕΕ) είναι η τρίτη πιο συχνή αιτία θανάτου και η δεύτερη αιτία νευρολογικής αναπηρίας στις ανεπτυγμένες χώρες. Η ύπαρξη αθηρωματικής πλάκας με στένωση στην έκφυση της έσω καρωτίδας λογίζεται ως κύρια αιτία ΑΕΕ στο 20% των περιπτώσεων. Ιδιαίτερα υψηλό είναι το ρίσκο για ΑΕΕ σε περιπτώσεις που η αθηρωματική πλάκα υποστεί οξεία διάσπαση (ρήξη, έλκος, ενδοπλακική αιμορραγία)…..Περισσότερα


									Ανεύρυσμα αορτικού τόξου

					H αποφρακτική νόσος του βραχιονοκεφαλικού στελέχους και των υποκλειδίων αρτηριών εμφανίζεται σε ασθενείς μέσου όρου ηλικίας 50-60 έτη.
Στα κύρια συμπτώματα της αποφρακτικής νόσου συμπεριλαβάνονται ο μυϊκός κάματος και το ισχαιμικό άλγος ηρεμίας καθώς και συμπτώματα σπονδυλοβασικής συμμετοχής (παλίνδρομη ροή της σπονδυλικής αρτηρίας) με προβλήματα στη στήριξη, τη βάδιση, καθώς και ίλλιγο…..Περισσότερα


									Διαχωρισμός αορτής

					Ο διαχωρισμός αορτής, το ενδοτοιχωματικό αιμάτωμα και το διατιτραίνων αορτικό έλκος αποτελούν διαφορετικές παθολογικές εκδηλώσεις του οξέος αορτικού συνδρόμου. Αξίζει να σημειωθεί ότι όλοι αυτοί οι παράγοντες μπορεί να συνυπάρχουν και η εξέλιξη από διατιτραίνων έλκος ή ενδοτοιχωματικό αιμάτωμα προς διαχωρισμό της αορτής έχει περιγραφεί σε πολλές επιστημονικές δημοσιεύσεις…..Περισσότερα


									Ανεύρυσμα κοιλιακής αορτής

					Τα ανευρύσματα της κοιλιακής αορτής παραμένουν στην πλειονότητά τους ασυμπτωματικά έως τη ρήξη τους. Σε περίπτωση ρήξης, το 75% των ασθενών θα καταλήξουν πριν φτάσουν στο νοσοκομείο, ενώ από το υπόλοιπο 25% οι μισοί ασθενείς δε θα επιβιώσουν κατά τη διάρκεια του χειρουγείου ή μετά από αυτό…..Περισσότερα


									Διαλείπουσα χωλότητα

					Με τον όρο διαλείπουσα χωλότητα, περιγράφεται το μυϊκό άλγος στη κνήμη, τους μηρούς ή τους γλουτούς κατά τη βάδιση. H διαλείπουσα χωλότητα οφείλεται κυρίως στην περιφερική αποφρακτική αρτηριακή νόσο(ΠΑΑΝ) και είναι μια εξαιρετικά συχνή πάθηση.
Στην Ευρώπη, η ΠΑΑΝ εμφανίζεται σε πάνω από 30% των ενηλίκων και είναι κυρίως ασυμπτωματική. Η ασθένεια αντικατοπτρίζει ασθενείς με υψηλό καρδιαγγειακό κίνδυνο και είναι συχνή η κοινή παρουσία στεφανιαίας και καρωτιδικής νόσου, με ΠΑΑΝ…..Περσσότερα


									Διαβητικό πόδι

					Η κρίσιμη ισχαιμία των κάτω άκρων (critical limb-threatening ischemia, ΚΙΚΑ) είναι η πιο βαριά μορφή χρόνιας αποφρακτικής αρτηριοπάθειας, η οποία περιλαμβάνει ασθενείς με άλγος ηρεμίας (πόνο στα πόδια σε ηρεμία), έλκος στα πόδια ή γάγγραινα. Στον όρο αυτό περιλαμβάνεται και το διαβητικό πόδι.
Το διαβητικό πόδι σχετίζεται με μεγάλο αριθμό παθολογιών, στις οποίες συμπεριλαμβάνονται η περιφερική νευροπάθεια, το νευροπαθητικό άλγος, η δημιουργία ελκών, η οστεομυελίτιδα και η αρθροπάθεια Charcot…..Περισσότερα


									Μεταθρομβωτικό σύνδρομο

					Το μεταθρομβωτικό σύνδρομο είναι μια χρόνια νόσος με σημαντική επίπτωση στην ποιότητα ζωής των ασθενών και την επιβάρυνση της υγειονομικού συστήματος. Το σύνδρομο περιλαμβάνει ένα φάσμα συμπτωμάτων και σημείων φλεβικής ανεπάρκειας ανάλογα με τη βαρύτητά του. Ανάμεσα σε αυτά συγκαταλέγονται πόνος στα κάτω άκρα, συχνές κράμπες, αίσθημα βάρους, παραισθησία και κνησμός (φαγούρα)…..Περισσότερα


									Οξεία εν τω βάθει φλεβοθρόμβωση

					Η οξεία εν τω βάθει φλεβοθρόμβωση αποτελεί ένα σοβαρό αγγειοχειρουργικό πρόβλημα. Η πιο ήπια μορφή της εν τω βάθει φλεβοθρόμβωσης περιλαμβάνει την εκδήλωση τοπικού πόνου στη γάμπα του ασθενούς. Οι πιο σοβαρές μορφές περιλαμβάνουν την εκδήλωση εκτεταμένου οξέος οιδήματος του κάτω άκρου και την πρόκληση πνευμονικής εμβολής…..Περισσότερα


									Επεμβάσεις χωρίς ιωδιούχο σκιαγραφικό

					Η χρήση διοξειδίου του άνθρακα (CO2), αντί σκιαγραφικού, σε νεφροπαθείς με κρίσιμη ισχαιμία του ποδιού, εφαρμόζεται πλέον στο Ιατρικό Κέντρο Αθηνών.
Οι ασθενείς με κρίσιμη ισχαιμία του ποδιού, εμφανίζουν υψηλά ποσοστά νεφρικής δυσλειτουργίας(25%, CRITISCH registry), κάτι που οφείλεται στη σύνοδο διαβητική νεφροπάθεια, στη μειωμένη ενυδάτωση του οργανισμού καθώς και στην γενικευμένη αθηροσκλήρωση…..Περισσότερα
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			Είμαστε εδώ για να πούμε όχι στους ακρωτηριασμούς!
		

				

				
				
								
					Όλες οι ειδικότητες δίνουν τον καλύτερο εαυτό τους, για να διατηρήσει ο ασθενής το πόδι του και κατά συνέπεια την ποιότητα ζωής του!
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